

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ 9<sup>ης</sup> ΜΑΪΟΥ, ΗΜΕΡΑ ΛΗΞΗΣ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Για τον φετινό εορτασμό της 9<sup>ης</sup> Μαΐου, ημέρα λήξης του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου, οργανώνουμε τις ακόλουθες εορταστικές εκδηλώσεις στην πόλη της Κέρκυρας.

1. **ΓΕΝΙΚΟ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟ** από την 8<sup>η</sup> πρωινή ώρα μέχρι και τη δύση του ηλίου της 9<sup>ης</sup> Μαΐου 2021 .
2. **ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ** όλων των δημοσίων καταστημάτων, καταστημάτων ΝΠΔΔ, ΟΤΑ, Τραπεζών και καταστημάτων κοινής ωφέλειας, από τη δύση του ηλίου της 9<sup>ης</sup> Μαΐου 2021 μέχρι τις πρωινές ώρες της επομένης.

**ΩΡΑ 08.00:** Έπαρση της σημαίας στον ιστό του Νέου Φρουρίου με συμμετοχή Στρατιωτικού Τμήματος που θα παραταχθεί στο χώρο προ της πύλης του Φρουρίου.

**ΩΡΑ 09.55:** Τέλος προσελεύσεως των επισήμων στον Ιερό Ναό.

**ΩΡΑ 11.00:** Επίσημη Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Υ.Θ. Σπηλαιωτίσσης, στην οποία θα χοροστατήσει ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παζών και Διαποντίων Νήσων κ.κ. Νεκτάριος.

**Μετά το τέλος της Δοξολογίας θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας από τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού κ.ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΣΑΛΑΣΙΔΗ**

**ΩΡΑ 11.30:** Επιμνημόσυνη Δέηση, κατάθεση στεφάνων στο ηρώο από την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, Βουλευτές Κέρκυρας, Ανώτερο Διοικητή Φρουράς, Δήμαρχο Κεντρ. Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, Περιφερειακό Διευθυντή Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Ιονίων Νήσων, Πρύτανη Ιονίου Πανεπιστημίου, Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Διοικητή Περιφ/κής Διοίκησης Λ.Σ Ηλείου & Ι.Ν, Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων, Πρόεδρο Παραρτ.Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, Πρόεδρο Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού, Πρόεδρο Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Κέρκυρας.

-Τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των ένδοξων νεκρών.

**ΩΡΑ 19.:30** Υποστολή της σημαίας όπως κατά την έπαρση.

### ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΟΥΝ:

Τα σχετικά με τη Δοξολογία και Επιμνημόσυνη δέηση, η Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας, Παζών και Διαποντίων Νήσων.

Τελετάρχης θα είναι ο κ. **Θεόδωρος Μιχαλάκης**, Διευθυντής Γραφείου Περιφερειάρχη Ι.Ν & Υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων .

Κέρκυρα 30-4-2021

**Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Ι.Ν**

**ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ**